



“有时睡梦中都在改法条”

岳林云获评全国司法行政系统先进工作者

今年8月15日,常州正式施行《常州市游泳场所卫生管理办法》,该办法对全市游泳场所管辖范围、各方职责、卫生管理、监管机制等方面作出明确规定,特别是细化并增设行政处罚条款,这是岳林云经手制定的第10部地方性法规。1997年从苏州大学法学院毕业后,岳林云投身政府法制工作,在执法监督、行政复议和地方立法岗位上都任职过的她,先后获得江苏省行政复议办案能手、全国法治政府建设先进个人、常州市“最美公务员”等荣誉称号。9月14日,现代快报记者获悉,不久前岳林云被评为“全国司法行政系统先进工作者”。

张扬 宋体佳



岳林云在工作中 通讯员供图

睡梦中都在改法条

监督业主委员会履职难、业主决策达成一致难、物业服务企业不规范……如何才能解决这些物业管理难题?2018年,《常州市住宅物业管理条例》的主办任务交到了履新不久的岳林云手上。这是一部涉及面广、内容复杂、各方关注、意见建议比较集中的地方性法规,立法难度较大。

面对全市物业服务企业总数近400家、从业人员超过6万人、管理着全市约1.4亿平方米的物业项目等工作实际,她一边钻研物业管理条例等法规,一边开展立法调研,深入基层了解民情民意,先后组织召开多场相对人座谈会,听取物业服务企业、业主自治组织、建设单位、基层立法联系点的意见建议。查上位法、推敲文字、征求职能部门意见……对草案的修改也是一项艰苦的工作,“有时睡梦中都在改法条”。正是凭着兢兢业业的态度和科学民主立法的精神,该条例顺利通过市人大常委会审议,当年被省人大常委会确立为设区市立法精品示范法规。

成立工作专班,打通服务“最后一百米” 金坛多措并举关爱快递小哥

近日,“新心向党 金工暖新”金坛区快递外卖行业党建结对共建活动在东城街道新城吾悦广场“先蜂”驿站举行。据了解,为了更好地关爱快递小哥,金坛区将全区快递、外卖企业联合起来,成立快递外卖行业工会,帮助外卖小哥解决工作和生活中遇到的难题。

戴天敏 张燕 宋体佳

打通服务“最后一百米”

为了深入了解快递小哥们的工作和生活的难点,金坛区组织工作专班扎实开展“百人万里行”体验式调研,累计召开座谈会6次,跟人跟车8小时,亲身体会小哥们的“酸甜苦辣”。针对快递小哥“希望快递外卖车辆能够有序进小区”

《常州市焦溪古镇保护条例》列入政府年度立法计划后,岳林云全程参与调研、起草、论证等工作,在立法程序、立法技术等方面提供全方位的指导,并会同常州市人大有关工委、天宁区政府、天宁区司法局以及具体负责起草的第三方常州大学,共同对《条例》框架和主要制度措施研究讨论,不断修改完善。在岳林云等人的不懈努力下,2021年5月1日起《常州市焦溪古镇保护条例》正式实施,这是常州市出台的首部古镇保护条例,为焦溪古镇历史文化的保护和传承提供了有力的法治保障,对常州市古镇文化遗产保护具有里程碑式的意义。

“不求大而全,力求少而精,确保可操作,易执行,务实用。”岳林云告诉记者,截至目前,常州市已制定地方性法规14部、政府规章17部,涉及城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护等方面。

建立28家立法联系点

近期,《常州市起重机械安全管理条例(征求意见稿)》正向社会各界公开征求意见建议,以便进

一步研究、修改后,提请市政府审议。“主动扩大征集面、优化调研方法、强化意见反馈,是坚持民主立法的有效方式。”岳林云告诉记者,常州市司法局在近年来立法项目审查过程中,通过采取报纸网络征求意见、设立立法联系点、建立司法所立法民意征集区等多种形式,拓展公众参与政府立法的途径。

为了让意见征集兼具针对性和覆盖面,2016年,常州就确定金坛区西城街道方边村委等15家单位为市政府立法联系点,2019年增加8家民营企业,今年8月又扩大到28家。“第十三条养犬登记的材料相关过多,建议删除不必要的材料。”“建议增加犬只自行出户的相关规定。”……2021年3月,《常州市养犬管理条例(草案)》向社会公开征求意见后,受到广泛关注。

“先后征集到400余条意见建议,针对各方面提出的意见建议,立法小组进行了研究,多次对草案文本进行了修改。”岳林云认为,建立良好的反馈机制,通过以点带面能够让更多民意涌现。

如遇路段积水难行,可临时变更车道 交警发布便民举措应对台风“梅花”

“如遇路段积水无法正常行驶,机动车可临时变更车道。”面对今年第12号台风“梅花”可能带来暴雨大风天气,9月14日下午,常州公安交警推出三项便民措施。

据常州交警部门介绍,为保障道路交通安全有序,切实维护人民群众生命财产安全,台风“梅花”影响期间,如遇路段积水无法正常行驶的,机动车可临时变更车道;如因路段积水严重需变更路线的,货车可临时绕行,或驶入限行禁行区域;如地下车库(位)进水、漫水

存在安全隐患的,机动车可就近选择在道路两侧停车避险。

常州交警提醒驾驶员们,机动车在借用车道、货车驶入限行禁行区、路侧停车时,首要确保不影响其他行人、非机动车、机动车的安全通行和道路畅通,车辆停放还应做到紧靠路侧、同向有序,并在车内预留联系方式,自觉接受交警部门的监督与指挥。

台风“梅花”过境后,交警部门将及时通告恢复正常机动车停车秩序管理。
王俊 葛小林

消防员救人被咬,疼得大喊也不松手

9月10日下午,常州一名女子坐在18层楼顶边缘,情绪激动,意欲轻生。常州消防员展开营救时,女子竟一口咬住消防员手臂。强忍疼痛,消防员配合队员和民警一起,将女子拉回安全区域。

现代快报记者从常州消防支队了解到,9月10日13时48分,常州市消防救援指挥中心接到报警称,在玉兰广场,有人跳楼。牛塘专职队赶到现场发现,一名女子正坐在18层楼顶边缘,情绪十分激动,不允许任何人靠近,僵持了40多分钟,民警一直在旁劝说。

消防员李龙和队员做好安全措施后,趁民警劝导女子的情况下,悄悄潜入女子下方,随后冲上去抱住了女子。不料在处置过程中,女子突然一口咬住了李龙的左手臂,李龙忍不住大叫:“她咬我!”但李龙强忍疼痛,配合队员

和民警一起将女子拉回安全区域。

据民警介绍,女子疑因感情纠纷,所以产生了轻生的念头。

救援处置完毕后,物业人员拿来消毒酒精,给李龙手臂上的伤口消了毒。今年23岁的李龙两年前加入了牛塘消防专职队,多次参与过高楼轻生救援。“没想到这位女士会突然咬一口,而且咬的时间还比较长,当时疼得厉害,我也没忍住叫出声来。”李龙说,他一直紧紧拽着那位女士,坚决不放手,“当时只有一个念头,一定要拽住她,把她救上去。”

赵怀龙 葛小林



扫码看视频

常州市社会团体成立公告 第1552号

根据《社会团体登记管理条例》规定,经我局审核批准,同意成立“常州市导游协会”,其合法权益受国家法律保护。

社会团体名称:常州市导游协会

法定代表人:毛亚军

活动地域:常州市境内

地址:常州市钟楼区延陵西路150号709室

常州市行政审批局
2022年9月9日

武进国家高新技术产业开发区管理委员会 劳动保障监察调查询问书送达公告

常州航风快运有限公司:

本机关接到关于你单位未依法及时足额支付职工杨成意工资报酬的投诉。因采用其他方式无法送达,本机关根据《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条第一款之规定,向你单位公告送达武新区委察询字〔2022〕第3000287号《劳动保障监察调查询问书》。你单位应当自公告之日起30日内到本机关领取上述文书,逾期则视为送达。

你单位应当自调查询问书送达之日起3日内按要求报送书面材料配合劳动保障监察。如你单位逾期无正当理由不报送书面材料配合调查,本机关将依据《劳动保障监察条例》第三十条规定处理。

特此公告!

联系地址:武进区南夏墅街道南塘路20号,联系人:金银、李俊杰,联系电话:0519-86221160、0519-86221157。

武进国家高新技术产业开发区管理委员会
2022年9月15日